《前進荒野部落》

10-20

西巴布亞新幾內亞的叢林深處住著被稱為孔佰族的部落——一群被凍結在某時期的人。圍繞在 21 世紀科學與科技的發展之中,孔佰族仍以弓箭捕獵並利用石斧在土地上耕作。他們幾乎完全未受 外面的世界影響,而他們的生活方式自石器石代以來也幾乎沒有改變。現在在 Discovery 頻道的《前 進荒野部落》當中,我們得以窺探當探險家馬克·安提斯和記者奧利·史迪前往與這些不可思議的人一起居住時,發生了哪些事。

孔佰族完全地自給自足,並且從周圍的土地取得他們的食物、建材以及衣物——儘管衣物頗為稀薄。雖然他們很能夠隨機應變,要靠土地維生並不容易,最明顯的層面是他們總是持續尋找食物。孔佰族會吃任何手能取得的食物,但他們的主食是西谷樹中被搗碎的纖維。要取得蛋白質,他們熱愛食用西米蛆:肥大且蠕動的天牛幼蟲。

孔佰家族的住所是建造在離地面 20 英呎以上並以樹幹支撐的木屋。他們選擇住在高處是因為這 能保護他們,使得他們不受昆蟲或是男巫師(稱為 suangi,據說會在夜間鬼鬼祟祟地潛行)的威脅。

如果馬克與奧利要在叢林中生存,他們必須找到一個願意教導他們的孔佰家族,而且要很快地學習。這個新環境很難應付,而孔佰族人看起來似乎也一樣。

10-21

馬克·安提斯和奧利·史迪擁有一個共同的夢想:與孔佰部落一起生活。奧利希望可以多學一些 這些族人的文化,而對於馬克來說,這趟旅程最主要的就是發現如何在叢林裡生存。如果要達成他們 的目標,第一項任務就是能找到願意接納他們的孔佰氏族。

他們的導遊帶領他們深入叢林裡尋找最佳的部落,但他們的腳步很快就被止住了。一個孔佰族戰士從樹叢裡突然出現,朝他們頭頂上方發射一箭。經過叫嚷並威脅要再次射箭後,戰士消失了,然而馬克與奧利並未脫離險境。他們的探險嚮導解釋說他們可能已經越界進入了某人的領土,且隨時可能被攻擊。慶幸的是他們得以獻上和平供品而免去流血事件。他們的嚮導很快地帶領他們找到另一群孔佰人,這群人同意將這些西方人收養到家庭裡並教育他們跟叢林生存有關的事。

接下來的數週內,這兩個男人盡全力地融入當地的生活方式。他們建造了傳統的部落房舍、吃了老鼠肉及幼蛆,並學了如何獵捕野豬。不過,為了要被接納成為部落的一份子,他們知道自己必須做得更多。他們必須摒棄他們學會依賴的所有東西,包括他們的糧食、現代工具,而可能連衣服也包含在內。

這真的是個引人入勝的電視節目,而鎖定《前進荒野部落》就可以全部觀賞得到。